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Účtování zásob (zp. A) 
 

 

1. Příklad na účtování zásob 

 

Podnik zabývající se výrobou cukrovinek měl v měsíci květnu následující vybrané účetní případy: 

Počáteční stavy účtů: 

 Pokladna   Kč   89.000,- 

 Bankovní účet   Kč 677.600,- 

 Materiál na skladě  Kč   78.000,- 

 Závazky k dodavatelům Kč   90.000,- 

 

Účetní případy: 

1. Výdejka – výdej mouky ze skladu do výroby Kč 9.000,- 

2. DFA za dodávku cukru Kč 2.800 

3. VPD  - v hotovosti zaplaceno za dopravu cukru Kč 670,- 

4. Příjemka – cukr převzat na sklad v pořizovací ceně 

5. VBÚ – zaplacena DFA za dodávku cukru 

6. Výdejka – výdej cukru ze skladu do výroby Kč 700,- 

7. VPD – nákup čokolády Kč 5.000,- 

8. DFA – provize za zprostředkování nákupu čokolády Kč 890,- 

9. Příjemka – čokoláda převzata na sklad v pořizovací ceně 

 

Úkol: a) zaúčtujte počáteční stavy účtů na „T“ 

           b) zaúčtujte účetní případy do „T“  
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2. Test na účtování zásob 

 

Zaúčtujte následující účetní případy na „T“: 

1. DFA za zboží (120 ks telefonů, cena 1 telefonu Kč 2.360,-) 

2. Vnitropodniková faktura za dopravu telefonů Kč 980,- 

3. VBÚ – pojistné telefonů hrazeno z bankovního účtu Kč 1.200,- 

4. Příjemka- 120 ks telefonů převzato na sklad v pořizovací ceně 

5. PPD – 5 ks telefonů prodáno v hotovosti (prodejní cena 1 telefonu Kč 2.500,-) 

6. VFA č. 222010 na 30 ks telefonů, prodejní cena 1 telefonu Kč 2.450,- 

7. Výdejka – 35 ks telefonů vyskladněno ze skladu v pořizovací ceně 

8. VBÚ – VFA č. 222010 uhrazena na bankovní účet 
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Externí zdroje: 

Nebyly použity. 

 

 

 

 

 

 

 

 


